

2009年9月23日 星期三 主编 宋从严 编委 贾森华 杨时 王阳 版式 李仙娥

坐落在紫荆山商圈中心金成国贸大厦的河南银信投资担保有限公司成立于2003年,是河南省服务客户最多、规模最大的民间投融资担保机构之一。多年来,银信担保坚持“稳健诚信、百年银信”的企业宗旨,秉承“以银生金、以信换心”的经营理念,与中国银行、工商银行、建设银行、交通银行等多家银行展开友好合作,严格遵照国家相关法律法规开展投融资担保业务。

作为河南省专业担保品牌和行业开拓者,银信担保2003年进入河南省建行个贷中心,开展汽车按揭贷款担保业务;率先在全省开展房产抵押贷款担保业务,成为我市首批办理个贷担保业务的担保企业。

晚报记者 倪子 郭艳芳/文 赵楠/图

银信担保 创新服务实现多赢

企业篇:稳健诚信 百年银信

翻开银信担保的企业成长历程,彰显出稳健的企业风格。

2004年,与中国银行河南省分行签订战略合作协议,更为全面地展开了个人住房、汽车按揭贷款担保等业务。

2005年,与工商银行河南省分行合作,率先开拓了郑州个人房产抵押贷款担保业务。

2006年,在洛阳成立了分公司,带动了整个洛阳民间投融资担保业的快速发展。

2007年,银信担保率先将公司担保理财产品在国家工商总局注册为“乾掌柜”商标,在全面提升品牌建设的同时,更加坚定了我们以最专业的姿态,服务广大客户的信念。

2008年,融资担保产品正式命名为“融易贷”,以产、权、物抵质押为反担保模式,为众多客户搭建起了快捷、灵活、安全的融资桥梁。

担保公司作为一个高风险行业,风险控制是一个永恒的话题。银信担保自成立之初,就把风险防范、合规经营放在第一位,制定出了一整套的风险管理制度与措施,以严密而符合逻辑的制度和流程来控制风险,始终在以严谨务实的态度,对待每一笔业务。

7年来,银信担保在创新中发展,通过专业化运作已发展成为拥有一批金融、房地产、法律、财务等行业专家的近百名员工的专业团队;办公环境也由当初的百平米发展到今天的共2000多平方米的办公场所。银信担保以稳健诚信的企业宗旨,赢得了社会各界的认可。先后被授予“河南省企业信用担保协会理事单位”、“中原地区最值得信赖投资担保机构”、“中原担保3.15满意度调查先进企业”、“河南省豫商文化交流协会副会长单位”、“河南省民间投资担保联盟发起单位”、“河南省最值得信赖的诚信企业”、“2008年度中原地区最具投资价值的担保产品”、“2008年度中原地区担保业最佳理财团队”、“2009年度河南十大品牌担保机构”等荣誉称号。

服务篇:以银生金 以信换心

多年来,银信担保以缓解中小企业融资难为己任,通过对发达地区金融市场的深入细致的考察,根据国内中小企业特点,量身定做,创新研制了满足不同客户诉求的,以产、权、物抵质押为反担保模式的“融易贷”融资担保系列产品,开创了河南民间融资担保新模式。费用低廉,高额快捷、灵活方便,最快办理周期一天。几年来,有太多中小企业及创业者在银信的帮助下实现了自身价值和事业的成功,银信担保已成为中原大地上众多中小企业家的终身资金服务商。

2009年,是银信担保品牌服务提升年,每位客户一走进公司,总能看到一张张热情洋溢的笑脸,亲切地询问每一位来到公司的客户。“您好,请问有什么可以帮您的吗?”就是这样一句简简单单的问话,让客户体会到了那份来自银信的温暖关怀。

虽然每天都会遇到不同业务需求的客户,银信的笑容始终会绽放在任何一个地方。每当看着那一张张亲切的笑脸,人们的心里总是温暖的,因为这是一个一个代表着银信形象的笑容。

“结识新朋友,不忘老朋友”,银信担保不断发展的同时,始终怀着一颗感恩的心,不忘感恩回馈新老客户,时至中秋佳节,银信担保延续年年中秋送月饼,送祝福的传统,为客户精心准备了登门礼、签约礼、积分



礼、中秋礼,意在向7年一路风雨兼程、伴随银信成长的广大客户感恩回馈。

财富赢家:稳健理财 月月收益

银信担保所推出的担保理财产品“乾掌柜”,于2007年经国家工商管理总局商标注册,开创了民间担保理财产品时代的先河,银信“乾掌柜”担保理财产品,以其稳健诚信的风格,面向普通百姓的服务,已成为中原担保理财第一品牌。

之所以被誉为担保理财第一品牌,一来它是第一家在国家工商总局成功注册的中国担保理财产品;二来“乾掌柜”自推出以来,连续7年实现服务零投诉和投融资担保零逾期安全运行,在河南业界树立了诚信稳健的标杆形象。

“虽然今年经济形势不好,但通过‘乾掌柜’,担保理财业务,我还能如期收回本息,感到很放心。我已经做了四期投资,并将长期坚持下去。”作为银信担保的一位投资客户,市民王先生欣慰地说道。

作为河南省第一批成立并实现规模化、规范化运作的民间投融资担保机构,7年来,银信担保始终将“稳健、诚信”放在第一位;“乾掌柜”担保理财产品自推出以来,一直推行“安全、安稳、安心”的“3A”服务,以其优质的服务帮助许多投资者实现了财务安全和财务自由,得到了来自省内外越来越多客户的熟知和信任。在资本市场动荡的今天,“乾掌柜”担保理财产品规避了股票、期货等投资的高风险,理财年收益率为13.2%以上,远远高于CPI和通货膨胀率,客户通过银信担保签署借款合同并加以公证,而且具备足值抵押物、月月收益,有效保证了客户资产的保值增值。

融资桥梁:低息高额 方便快捷

银信担保“融易贷”融资担保系列产品,为广大中小企业提供了快捷、灵活、安全的融资担保服务,产品主要包括:中小企业融资担保系列产品,企业主综合授信担保,个人房产抵押贷款担保等系列产品。“融易贷”融资担保系列产品的多元化,成为了广受中小企业及个人欢迎的融资担保产品。

“融易贷”融资担保系列产品因其具备时间短、程序简、额度高、方式灵活等特点,为解决广大中小企业融资难问题提供了一条新的思路、新的方式。相信通过银信担保“融易贷”融资担保系列产品,在有力支持广大中小企业及个人发展的同时也能实现公司自身的发展,从而更好的为广大中小企业及普通客户服务。

银信担保发展的7年,是积极进取,稳健前行,不断创新的7年。展望未来,任重道远,“银信担保”将满载着银信人的光荣和梦想,满载着广大客户的信任和重托,继续稳健前行的步伐!

经营理念

以银生金 以信换心

“为企业解决融资难,帮助企业度过发展难关,是我们银信担保的使命;用真诚、诚信服务广大百姓,是我们银信担保实现和谐共赢的目标。银信担保将以打造一流的服务能力作为企业的核心竞争力,积极实施服务优先战略,不断加强服务创新,努力塑造具有真正服务核心竞争力的现代化金融担保企业。”

——河南银信投资担保有限公司
总经理 李久立

公司简介

河南银信投资担保有限公司2003年经河南省工商局核准成立,受河南省中小企业局管理,是具有省级担保资质的专业信贷担保公司。迄今,银信担保已服务投融资客户9000余位,实现投融资担保零逾期2000多天,成为河南省规模最大、服务客户数量最多的投融资担保机构之一。受到了广大客户的广泛赞扬,在业内有着较高的知名度和社会美誉度。

特色产品

“乾掌柜”:这是银信担保推出的一款担保理财业务。“乾掌柜”担保理财不仅收益高、风险小、连手续也是极其简便的,最快两到三天便可以办理完全部手续。

“融易贷”:“融易贷”融资担保系列产品主要包括:中小企业融资担保系列产品,企业主综合授信担保,个人房产抵押贷款担保等系列产品。“融易贷”融资担保系列产品的多元化,成为了广受中小企业及个人欢迎的融资担保产品。

企业档案

地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸12楼

理财电话:400-6598-400

融资电话:400-6597-400

网址:www.henanyinxin.com